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Turtle Dove V-neck 
Дизайнер Melissa Clulow 

Перевод https://vk.com/irinblizzard_knit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пуловер Turtle Dove V-Neck — это переосмысленная интерпретация популярного кардигана Turtle Dove Cardigan, с той 

же плотностью вязания, но из другой пряжи. Этот универсальный дизайн выполнен простой лицевой гладью с акцентом 

на глубокий реглан и детали выреза, центра переда и манжет, связанных скрещенной резинкой. Пуловер вяжется сверху 

вниз, и без усилий сочетается с джинсами, туниками, платьями или даже с самой уютной домашней одеждой для 

выходных. 
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РАЗМЕРЫ 

1 (2, 3, 4, 5) (6, 7, 8, 9) 

Рекомендованная свобода облегания: 30.5–35.5 см. 

 

ОКОНЧАТЕЛЬНЫЕ РАЗМЕРЫ 

Окружность груди (измеряется после всех прибавлений 

реглана): 113 (120.5, 131, 139.5, 151) (161.5, 172.5, 183, 

194.5) см Глубина кокетки: 28.5 (30, 31, 32.5, 34.5) (35, 

36, 38, 38) см. 

Длина от проймы до начала резинки: 21.5 (22.5, 22.5, 24, 

24) (25.5, 26.5, 28, 29) см.  

Длина рукава: 23 см. 

Окружность верхней части руки: 31.5 (33, 34, 37, 40) 

(42.5, 46.5, 49.5, 53) см. 

 

МАТЕРИАЛЫ 

Пряжа: 3 (4, 4, 4, 5) (5, 5, 6, 6) мотка(мотков) пряжи 

Sunday Morning DK от Sonder Yarn Co. (75% овечья 

шерсть Bluefaced Leicester, 25% овечья шерсть Masham, 

245 м – 100 гр). Показано в цвете ‘Still WateЛС’ 

Или примерно 685 (762, 835, 931, 1027) (1137, 1264, 

1387, 1470) метров легкой пряжи двойного соединения. 

 

2 (2, 2, 2, 3) (3, 3, 4, 4) мотка пряжи Halo от Sonder Yarn 

Co. (72% мохер, 28% шелк, 420 м – 50 гр). Показано в 

цвете ‘Petrichor’ 

Или примерно 685 (762, 835, 931, 1027) (1137, 1264, 

1387, 1470) метров пряжи типа кид-мохер. 

Примечание! Пуловер вяжется из двух пряж, 

соединенных вместе. 

 

Спицы: круговые спицы 5.5 мм, длиной 80 см; 4.5 мм, 

длиной 80 см; спицы 4.5 мм для вязания по маленькой 

окружности; крючок 5 мм. 

 

Примечание! Если вы хотите, чтобы воротник был 

связан плотнее, то автор предлагает использовать 

спицы на 3 размера (на 1.5 мм) меньше основного 

размера только для воротника, а для манжет и 

резинки использовать спицы на два размера меньше. 

Дополнительные инструменты: маркеры, держатели 

петель или бросовая нить. 

 

ПЛОТНОСТЬ 

16 петель x 21 ряд в образце 10 x 10 см, связанном 

лицевой гладью спицами 5.5 мм после блокировки. 

 

СОКРАЩЕНИЯ 

ЛС – лицевая сторона; 

ИС – изнаночная сторона; 

изн – изнаночная петля; 

лиц – лицевая петля; 

скрещ-изн – провязать изнаночную за заднюю стенку; 

скрещ-лиц – провязать лицевую за заднюю стенку; 

П1 – прибавить одну петлю: поднять горизонтальную 

нить, лежащую между последней провязанной петлей и 

следующей, и провязать ее лицевой за заднюю стенку;  

ЛПЗ – прибавить одну лицевую петлю: провязать петлю 

лицевой за переднюю стенку и, не снимая, ту же 

петлю за заднюю стенку, снять обе петли на правую 

спицу; 

П1Л – прибавление петли с наклоном влево: 

движением спереди назад левой спицей поднять 

горизонтальную нить между только что провязанной 

петлей и следующей и провязать поднятую нить 

лицевой за заднюю стенку (скрещенной); 

П1П – прибавление петли с наклоном вправо: 

движением сзади наперед левой спицей поднять 

горизонтальную нить между только что провязанной 

петлей и следующей и провязать поднятую нить 

лицевой за переднюю стенку (скрещенной) 
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СПЕЦИАЛЬНЫЕ ТЕХНИКИ 

Обвязка выреза горловины соединительными столбиками  

С изнаночной стороны начиная сразу с левой стороны выреза, ввести крючок (снизу-вверх) в первый изнаночный 

бугорок у основания резинки воротника. Сделать накид на крючок и протянуть, образовывая петлю. Продолжая 

выполнять обвязку справа налево, * ввести крючок в следующий изнаночный бугорок, вытянуть петлю и затем протянуть 

вторую петлю через первую петлю *. Повторить *–* по всему ряду до начала правой стороны выреза. Обрезать нить и 

протянуть через последнюю петлю. 

 

Немецкие укороченные ряды  

Создать двойную петлю (снять петлю для немецких укороченных рядов): снять петлю как изнаночную, нить 

перед работой, потянуть нить вверх и через спицу назад, пока петля не перекрутится вокруг спицы и не 

примет вид двойной петли. При прохождении через двойную петлю провязать ее лицевой или изнаночной за 

обе стенки. 

 

ПРИМЕЧАНИЯ  

Дизайн пуловера основан на инструкции к кардигану Turtle Dove, пуловер вяжется таким же образом до точки 

соединения его частей. Вы можете соединить части пуловера для вязания по кругу в любой момент, когда будет 

достигнута желаемая глубина V-образного выреза. В примере автор выполнила соединение через 16 см от наборного 

ряда.  

Части соединяются для вязания по кругу на лицевой стороне следующим образом: вязать по установленным узорам 

(включая прибавления реглана) до последней петли ряда. Снять эту петлю на левую спицу, поместить маркер начала 

кругового ряда на правую спицу, 2 лиц вместе за заднюю стенку. Это первая петля ряда. Завершить этот ряд следующим 

образом: 1 изн, [1 лиц за заднюю стенку, 1 изн] 5 раз, вязать лицевыми до последних 11 петель, 1 изн, [1 лиц за заднюю 

стенку, 1 изн] 5 раз (круговой ряд заканчивается 1 изн). (Убавлена 1-я петля)  

Последующее вязание по кругу от точки соединения включено в инструкцию. 

 

 

ИНСТРУКЦИЯ 

БЕЙКА ГОРЛОВИНЫ И КОКЕТКА 

На круговые спицы 4.5 мм набрать 85 (91, 97, 101, 101) (103, 107, 109, 113) петель(петлю/петли) способом от длинного 

конца нити. Не соединять. 

 

Ряд 1 (ЛС): снять петлю как изнаночную, нить за работой, *1 изн, 1 скрещ-лиц* до конца. 

Ряд 2 (ИС): снять петлю как изнаночную, нить перед работой, *1 лиц, 1 скрещ-изн* до конца. 

Повторить ряды 1 и 2 на длину бейки, равную 7 см. 

Перейти на спицы 5.5 мм. 
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Только размеры 5 (6, 7, 8, 9)  

ЛС: снять петлю как изнаночную, нить за работой, [1 изн, 1 скрещ-лиц] 5 раз, 1 изн, *провязать лицевыми - (-, -, -, 15) (11, 

9, 9, 8), П1; повторить от * - (-, -, -, 4) (6, 8, 8, 10) раза(раз), вязать лицевыми до последних 12 петель, [1 изн, 1 скрещ-лиц] 

6 раз. Итого [- (-, -, -, 105) (109, 115, 117, 123) петель(петли)] 

ИС: снять петлю как изнаночную, нить перед работой, [1 лиц, 1 скрещ-изн] 5 раз, 1 лиц, вязать изнаночными до 

последних 12 петель, [1 лиц, 1 скрещ-изн] 6 раз. 

 

Все размеры 

Подготовительные ряды с установкой маркеров: 

ЛС: снять петлю как изнаночную, нить за работой, [1 изн, 1 скрещ-лиц] 5 раз, 1 изн, провязать лицевыми 2 (3, 6, 7, 7) (8, 

8, 8, 9) петли(петель) левой части переда, установить маркер, провязать лицевыми 13 (14, 13, 14, 15) (15, 17, 18, 20) 

петель левого рукава, установить маркер, провязать лицевыми 31 (33, 35, 35, 37) (39, 41, 41, 41) петлю(петли/петель) 

спинки, установить маркер, провязать лицевыми 13 (14, 13, 14, 15) (15, 17, 18, 20) петель правого рукава, установить 

маркер, провязать лицевыми 2 (3, 6, 7, 7) (8, 8, 8, 9) петли(петель) правой части переда, [1 изн, 1 скрещ-лиц] 6 раз. 

ИС: снять петлю как изнаночную, нить перед работой, [1 лиц, 1 скрещ-изн] 5 раз, 1 лиц, вязать изнаночными до 

последних 12 петель, [1 лиц, 1 скрещ-изн] 6 раз. 

 

УКОРОЧЕННЫЕ РЯДЫ 

Только размер 1  

Ряд 1: снять петлю как изнаночную, нить за работой, [1 изн, 1 скрещ-лиц], 5 раз, 1 изн, ЛПЗ, 1 лиц, переместить маркер, 

ЛПЗ, *вязать лицевыми до 2х петель перед следующим маркером, ЛПЗ, 1 лиц, переместить маркер, ЛПЗ; повторить от * 

2 раза, повернуть. 

Ряд 2 (ИС): создать двойную петлю, вязать изнаночными до левого маркера переда, переместить маркер, 3 изн, 

повернуть. 

Ряд 3: создать двойную петлю, ЛПЗ, 1 лиц, переместить маркер, ЛПЗ, *вязать лицевыми до 2х петель перед следующим 

маркером, ЛПЗ, 1 лиц, переместить маркер, ЛПЗ; повторить от * 2 раза, вязать лицевыми до одной петли после двойной 

петли, повернуть. 

Ряд 4: создать двойную петлю, вязать изнаночными до левого маркера переда, переместить маркер, вязать 

изнаночными до одной петли после двойной петли, повернуть. 

 

Только размеры 2 (3, 4, 5, 6, 7, 8, 9)  

Ряд 1 (ЛС): снять петлю как изнаночную, нить за работой, [1 изн, 1 скрещ-лиц] 5 раз, 1 изн, *вязать лицевыми до 2х 

петель перед маркером, ЛПЗ, 1 лиц, переместить маркер, ЛПЗ; повторить от * 3 раза, повернуть. (Прибавлено 8 петель) 

Ряд 2 (ИС): создать двойную петлю, вязать изнаночными до левого маркера переда, переместить маркер, 3 изн, 

повернуть. 

Ряд 3: создать двойную петлю, *вязать лицевыми до 2х петель перед следующим маркером, ЛПЗ, 1 лиц, переместить 

маркер, ЛПЗ; повторить от * 3 раза, вязать лицевыми до одной петли после двойной петли, повернуть. (Прибавлено 8 

петель) 

Ряд 4: создать двойную петлю, вязать изнаночными до левого маркера переда, переместить маркер, вязать 

изнаночными до одной петли после двойной петли, повернуть. 

Повторить ряды 3 и 4 всего 1 (1, 2, 2) (2, 2, 2, 2) раз(раза). 
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Все размеры 

[101 (115, 121, 133, 137) (141, 147, 149, 155) петля(петель/петли): по 16 (18, 21, 23, 23) (24, 24, 24, 25) петель(петли) 

каждой части переда, по 17 (20, 19, 22, 23) (23, 25, 26, 28) петель(петли) каждого рукава и 35 (39, 41, 43, 45) (47, 49, 49, 

49) петель(петля) спинки] 

 

Ряд 1 (ЛС): создать двойную петлю, *вязать лицевыми до 2х петель перед маркером, ЛПЗ, 1 лиц, переместить маркер, 

ЛПЗ; повторить от * 3 раза, вязать лицевыми до последних 12 петель, [1 изн, 1 скрещ-лиц] 6 раз. (Прибавлено 8 петель) 

Ряд 2 (ИС): снять петлю как изнаночную, нить перед работой, [1 лиц, 1 скрещ-изн] 5 раз, 1 лиц, вязать изнаночными до 

последних 12 петель, [1 лиц, 1 скрещ-изн] 6 раз. 

[109 (123, 129, 141, 145) (149, 155, 157, 163) петель(петли): по 17 (19, 22, 24, 24) (25, 25, 25, 26) петель(петли) каждой 

части переда, по 19 (22, 21, 24, 25) (25, 27, 28, 30) петель(петли) каждого рукава и 37 (41, 43, 45, 47) (49, 51, 51, 51) 

петель(петля/петли) спинки] 

 

Продолжить прибавления реглана следующим образом: 

Только размеры 5 (6, 7, 8, 9)  

Ряд 1 (ЛС): снять петлю как изнаночную, нить за работой, [1 изн, 1 скрещ-лиц] 5 раз, 1 изн, вязать лицевыми до 3х петель 

перед маркером, П1П, 1 лиц, ЛПЗ, 1 лиц, переместить маркер, ЛПЗ, провязать лицевыми петли рукава до 2х петель 

перед маркером, ЛПЗ, 1 лиц, переместить маркер, ЛПЗ, 1 лиц, П1Л, провязать лицевыми петли спинки до 3х петель 

перед маркером, П1П, 1 лиц, ЛПЗ, 1 лиц, переместить маркер, ЛПЗ, провязать лицевыми петли рукава до 2х петель 

перед маркером, ЛПЗ, 1 лиц, переместить маркер, ЛПЗ, 1 лиц, П1Л, вязать лицевыми до последних 12 петель, [1 изн, 1 

скрещ-лиц] 6 раз. (Прибавлено 12 петель) 

Ряд 2 (ИС): снять петлю как изнаночную, нить перед работой, [1 лиц, 1 скрещ-изн] 5 раз, 1 лиц, вязать изнаночными до 

последних 12 петель, [1 лиц, 1 скрещ-изн] 6 раз. 

Повторить ряды 1-2 всего - (-, -, -, 2) (3, 6, 8, 12) раза(раз). 

[169 (185, 227, 253, 307) петель(петли): по 28 (31, 37, 41, 50) петель(петли) каждой части переда, по 29 (31, 39, 44, 54) 

петель(петли) каждого рукава и 55 (61, 75, 83, 99) петель(петля/петли) спинки] 

 

Все размеры 

ПОЖАЛУЙСТА, ПРОЧИТАЙТЕ ТЕКСТ В РАМКЕ, ПРЕЖДЕ ЧЕМ ПРОДОЛЖИТЬ. 

Ряд 1 (ЛС): снять петлю как изнаночную, нить за работой, [1 изн, 1 скрещ-лиц] 5 раз, 1 изн,* вязать лицевыми до 2х 

петель перед маркером, ЛПЗ, 1 лиц, переместить маркер, ЛПЗ; повторить от * 3 раза, вязать лицевыми до последних 12 

петель, [1 изн, 1 скрещ-лиц] 6 раз. (Прибавлено 8 петель) 

Ряд 2 (ИС): снять петлю как изнаночную, нить перед работой, [1 лиц, 1 скрещ-изн] 5 раз, 1 лиц, вязать изнаночными до 

последних 12 петель, [1 лиц, 1 скрещ-изн] 6 раз. 

Ряд 3: снять петлю как изнаночную, нить за работой, [1 изн, 1 скрещ-лиц] 5 раз, 1 изн, вязать лицевыми до 2х петель 

перед маркером, ЛПЗ, 1 лиц, переместить маркер, вязать лицевыми до следующего маркера, переместить маркер, ЛПЗ, 

вязать лицевыми до 2х петель перед следующим маркером, ЛПЗ, 1 лиц, переместить маркер, вязать лицевыми до 

следующего маркера, переместить маркер, ЛПЗ, вязать лицевыми до последних 12 петель, [1 изн, 1 скрещ-лиц] 6 раз. 

(Прибавлено 4 петли)  

Ряд 4: повторить ряд 2. 

Повторить ряды 1–4 всего 12 (13, 14, 15, 15) (15, 14, 14, 12) раз. 
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Выполняйте прибавления петель реглана поворотными рядами, как указано выше, пока не достигнете желаемой 

глубины V-образного выреза. Обязательно запишите количество выполненных прибавлений перед соединением, тогда 

вы можете начать вязать по кругу в любой момент, следуя инструкциям, включенным в раздел ПРИМЕЧАНИЯ на 

странице 3.  

После соединения прибавления реглана будут выполняться следующим образом: 

Круговой ряд 1: [1 скрещ-лиц, 1 изн] 6 раз], *вязать лицевыми до 2х петель перед маркером, ЛПЗ, 1 лиц, переместить 

маркер, ЛПЗ, повторить от * 3 раза, вязать лицевыми до последних 11 петель, 1 изн [1 скрещ-лиц, 1 изн] 5 раз. 

(Прибавлено 8 петель) 

Круговой ряд 2: [1 скрещ-лиц, 1 изн] 6 раз], вязать лицевыми до последних 11 петель, 1 изн, [1 скрещ-лиц, 1 изн] 5 раз. 

Круговой ряд 3: [1 скрещ-лиц, 1 изн] 6 раз], вязать лицевыми до 2х петель перед маркером, ЛПЗ, 1 лиц, переместить 

маркер, вязать лицевыми до следующего маркера, переместить маркер, ЛПЗ, вязать лицевыми до 2х петель перед 

следующим маркером, ЛПЗ, 3 лиц, переместить маркер, вязать лицевыми до следующего маркера, переместить маркер, 

ЛПЗ, вязать лицевыми до последних 11 петель, 1 изн, [1 скрещ-лиц, 1 изн] 5 раз. (Прибавлено 4 петли)  

Круговой ряд 4: повторить круговой ряд 2. 

 

 

Только размер 1  

Провязать круговые ряды 1-2 один раз. 

 

Все размеры 

[260 (278, 296, 320, 348) (364, 394, 420, 450) петель(петли): 83 (89, 99, 107, 115) (121, 129, 137, 147) петли(петель) переда, 

по 45 (48, 49, 54, 59) (61, 67, 72, 78) петель(петли) каждого рукава и 87 (93, 99, 105, 115) (121, 131, 139, 147) 

петель(петли) спинки] 

 

Продолжить вязать ровно по кругу (без прибавлений) на глубину кокетки 11.25 (11.75, 12.25, 12.75, 28.5 (30, 31, 32.5, 

34.5) (35, 36, 38, 38) см, измеряемую по переду от наборного ряда, следующим образом: 

[1 скрещ-лиц, 1 изн] 6 раз], вязать лицевыми до последних 11 петель, 1 изн, [1 скрещ-лиц, 1 изн] 5 раз 

 

РАЗДЕЛЕНИЕ ТЕЛА И РУКАВОВ 

Продолжая вязать резинку по центру переда и удаляя все маркеры при переходе через них, провязать петли левой 

части переда, перенести 45 (48, 49, 54, 59) (61, 67, 72, 78) петель(петли) левого рукава на держатель или бросовую нить, 

набрать 4 (4, 4, 4, 4) (6, 6, 6, 6) петли(петель) петельным набором с кручением, провязать лицевыми петли спинки до 

маркера, перенести 45 (48, 49, 54, 59) (61, 67, 72, 78) петель(петли) правого рукава на держатель или бросовую нить, 

набрать 4 (4, 4, 4, 4) (6, 6, 6, 6) петли(петель), вязать до конца, продолжая вязать резинку по центру переда.  

[178 (190, 206, 220, 238) (254, 272, 288, 306) петель(петли)] 
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ТЕЛО 

Продолжая вязать резинку по центру переда, вязать 

остальную часть тела лицевой гладью на длину 14 (15, 

15, 16.5, 16.5) (18, 19, 20, 21.5) см от проймы или на 

желаемую длину. Примечание! Резинка добавит 7.5 см 

к длине. 

 

Резинка 

Перейти на спицы 4.5 мм. 

Круговой ряд 1: [1 скрещ-лиц, 1 изн] до конца. 

Повторить круговой ряд 1 на длину резинки 7.5 см. 

Закрыть петли по узору. 

 

РУКАВА 

Перенести 45 (48, 49, 54, 59) (61, 67, 72, 78) 

петель(петли) рукава на круговые спицы 5.5 мм. 

Поднять и провязать лицевыми 3 (3, 3, 3, 3) (4, 4, 4, 4) 

петли из проймы, установить маркер начала кругового 

ряда, еще поднять и провязать лицевыми 2 (2, 2, 2, 2) 

(3, 3, 3, 3) петли из проймы. Соединить для вязания по 

кругу.  

[50 (53, 54, 59, 64) (68, 74, 79, 85) петель(петли)] 

Провязать ровно лицевой гладью 6 (6, 6, 6, 6) (4, 4, 4, 4) 

круговых рядов(а). 

Круговой ряд с убавлением петель: 1 лиц, 2 вместе лиц, 

вязать лицевыми до последних 3х петель, ССУ, 1 лиц. 

(Убавлено 2 петли) 

Выполнить круговой ряд с убавлением петель в каждом 

6 (6, 6, 6, 6) (6, 6, 5, 4) круговом ряду 2 (3, 3, 4, 4) (4, 4, 5, 

7) раза(раз).  

[44 (45, 46, 49, 54) (58, 64, 67, 69) петли(петель)] 

 

Вязать рукава лицевой гладью на длину 16.5 см от 

проймы – Если вам нужно связать более длинные 

рукава, помните. Что расход пряжи увеличится. 

Примечание! Резинка добавит 6.5 см к длине. 

 

Манжеты 

Только размеры 2, 4, 8, и 9  

Провязать один круговой ряд с убавлением одной 

петли: 1 лиц, 2 вместе лиц, вязать лицевыми до конца 

кругового ряда. - (44, -, 48, -) (-, -, 66, 68) петли(петель) 

 

Все размеры 

Перейти на спицы 4.5 мм. 

Круговой ряд 1: [1 скрещ-лиц, 1 изн] до конца. 

Повторить круговой ряд 1 на длину манжеты 6.5 см. 

Закрыть петли по узору. 

 

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ 

Обвязать горловину цепочкой соединительных 

столбиков крючком (см. Специальные приемы) с 

изнаночной стороны пуловера у основания резинки 

воротника, чтобы стабилизировать линию горловины. 

Начать и закончить цепочку крючком прямо внутри 

резинки слева и справа от разреза переда. 

Спрятать концы всех нитей и закрыть небольшие 

зазоры в области пройм. Отпарить или выполнить 

влажную блокировку по размерам, стараясь не 

растягивать резинку горловины.  
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